

14-08-2022**21.00 Hrs****HL**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں آفتاب احمد

Music

- ☆ صدر جمہوریہ ہند دروپدی مرمو نے 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر قوم سے خطاب کیا؛ ان کا کہنا ہے کہ دبے کچلے، ضرورت مند اور حاشیہ پر رہنے والوں کے لیے ہمدردی، آج بھارت کے لیے انتہائی اہم امر ہے۔
- ☆ قوم کے نام اپنے پہلے خطاب میں، صدر جمہوریہ دروپتی مرمو کا کہنا ہے کہ گذشتہ چند برسوں میں فزیکل اور ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے کو فروغ دینے میں غیر متوقع پیشرفت حاصل ہوئی ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ کا کہنا ہے کہ بھارت کو اپنے نئے اعتماد میں، نوجوانوں، اپنے کسانوں اور سب سے بالاتر اپنی خواتین کے جذبے سے، نیا استحکام حاصل ہوا ہے۔
- ☆ قوم گل 76 واں یوم آزادی منائے گی؛ وزیراعظم نریندر مودی لال قلعے کی فصیل پر قومی جھنڈا پھرائیں گے اور قوم سے خطاب کریں گے۔
- ☆ 1947 میں ملک کی تقسیم کے دوران مصائب کو یاد کرتے ہوئے، آج تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کا دن منایا گیا۔
- ☆ ایک ہزار سے زیادہ پولیس کے عملے کے افراد کو، اس سال پولیس میڈل سے نوازا گیا ہے۔
- ☆ پنجاب اور دلی پولیس نے ایک مشترکہ کارروائی میں، پاکستان میں قائم آئی ایس آئی کی سرپرستی والے دہشت گرد گروہ کا پردہ فاش کیا ہے۔ چار دہشت گرد گرفتار کیے گئے ہیں۔
- ☆ مہاراشٹر کے وزیراعلیٰ ایک ناتھ شنڈے نے اپنے نو منتخب وزراء کو قلمدان سپرد کیے ہیں۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

PREZ ADDRESS TO NATION

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے ملک کے عوام سے کہا ہے کہ وہ اپنی بنیادی ذمہ داریوں کو جانیں اور ان کی پیروی کریں۔ انہوں نے کہا کہ یہ ملک کو نئی اونچائیوں تک لے جائیں گے۔ 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر قوم سے خطاب کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ دبے کچلے، ضرورتمند اور حاشیہ پر رہنے والوں کے ساتھ ہمدردی کرنا آج کے بھارت کے لیے اہم ہے۔

محترمہ مرمو نے اس بات کو اُجاگر کیا کہ حالیہ برسوں میں اور خاص طور پر کووڈ انیس کی وبا کے پھیلنے کے بعد دنیا نے نئے بھارت کو اُبھرتے ہوئے دیکھا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بھارت جس طرح وبا کے ساتھ نمٹا ہے، ہر جگہ اس کی تعریف ہوئی ہے اور وبا سے نمٹنے میں بھارت کی کامیابیاں، دوسرے بہت سے ترقی یافتہ ممالک سے بہتر رہی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ بھارت نے انسانی تاریخ کی سب سے بڑی ٹیکہ کاری مہم شروع کی، جس کے لیے ٹیکے ملک میں تیار کیے گئے اور پچھلے ہی مہینے بھارت نے 200 کروڑ ٹیکے لگانے میں کامیابی حاصل کی۔

SB/Droupadi Murmu

صدر جمہوریہ بننے کے بعد قوم کے نام اپنے پہلے خطاب میں محترمہ مرمو نے کہا کہ بھارت دنیا میں سب سے تیزی سے ترقی کرنے والی معیشتوں میں سے ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کا اشارٹ آپ ماحولیاتی نظام بھی دنیا کی درجہ بندی میں اوپر ہے۔

SB/Droupadi Murmu

صدر جمہوریہ نے اس بات کا ذکر کیا کہ پچھلے کچھ سالوں میں فزیکل اور ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے میں غیر متوقع پیش رفت ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پانی، زمین اور فضا پر مبنی رابطے کے تمام وسیلوں کو پردھان منتری گتی شکتی یوجنا کے تحت مربوط کیا گیا ہے تاکہ ملک بھر میں آسانی کے ساتھ نقل و حمل کو یقینی بنایا جاسکے۔

محترمہ مرمو نے کہا کہ اقتصادی اصلاحات اور پالیسی اقدامات کی ایک سیریز ملک میں طویل مدتی ترقی کے لیے راستے ہموار کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ڈیجیٹل انڈیا معلوماتی معیشت کو فروغ دے رہا ہے۔

قومی تعلیمی پالیسی پر صدر جمہوریہ نے کہا کہ اس کا مقصد اگلی نسل کو اگلے مرحلے کی صنعتی انقلاب کے لیے تیار کرنا اور اسے بھارت کی وراثت سے دوبارہ منسلک کرنا ہے۔ محترمہ مرمو نے کہا کہ اچھی حکمرانی پر زور حفظانِ صحت، تعلیم اور معیشت کے ساتھ ساتھ دوسرے بہت سے شعبوں میں تبدیلی کی اہم وجہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک پہلے کے مقصد سے جب کام کیا جاتا ہے، تو یہ ہر فیصلے اور ہر شعبے میں نظر آتا ہے۔

SB/Droupadi Murmu

صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھارت کو اپنے اعتماد میں نوجوانوں، اپنے کسانوں اور خاص طور پر اپنی خواتین کے جذبے سے نیا استحکام حاصل ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ جنسی عدم مساوات کم ہو رہے ہیں اور خواتین بہت سے رکاوٹوں کو توڑتے ہوئے آگے بڑھ رہی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ سماجی اور سیاسی عمل میں اُن کی بڑھتی ہوئی شراکت داری اہم ہوں گی۔ انہوں نے زور دیا کہ ملک کی بیٹیاں ملک کے لیے سب سے بڑی امید ہیں اور اُن میں سے کچھ بیٹیوں نے حال ہی میں ختم ہوئے دولتِ مشترکہ کھیلوں میں ملک کا سر بلند کیا ہے۔

اپنے خطاب میں صدر جمہوریہ نے کہا کہ جب ماحولیات کو نئے چیلنجوں کا سامنا ہے تو ہمیں اُن سب چیزوں کو محفوظ کرنے کا عزم کرنا ہے جو بھارت کو خوبصورت بناتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پانی، مٹی اور حیاتیاتی تنوع کا تحفظ، ہمارے بچوں کے تئیں ہمارا فرض ہے۔ انہوں نے کہا کہ روایتی طرز زندگی سے بھارتی افراد پوری دنیا کو جینے کا طریقہ سکھا سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یوگا اور آیوروید، دنیا کو بھارت کی طرف سے گراں قدر تحفے ہیں۔

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو نے کہا کہ گزشتہ سال مارچ میں ملک نے علامتی ڈنڈی مارچ کے ساتھ آزادی کا امرت مہوتسو کا آغاز کیا تھا۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ مہوتسو بھارت کے عوام کیلئے وقف ہے اور عوام کی جانب سے حاصل کی گئی کامیابی پر مبنی ہے۔ انہوں نے کہا کہ آتم زبھر بھارت کی تعمیر کا عزم بھی اس آزادی کا امرت مہوتسو کا ایک حصہ ہے۔

Byte: Droupadi Murmu

یوم آزادی کے موقع پر تمام ہندوستانیوں کو مبارکباد پیش کرتے ہوئے صدر جمہوریہ نے کہا کہ بھارت ایک آزاد ملک کے طور پر 75 سال پورے کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ 14 اگست، تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کے دن کے طور پر منایا جاتا ہے تاکہ سماجی ہم آہنگی اور اتحاد کو فروغ دیا جاسکے اور عوام کو با اختیار بنایا جاسکے۔ صدر جمہوریہ نے کہا کہ یوم آزادی صرف ہمارے

لئے ہی جشن منانے کا سبب نہیں ہے بلکہ دنیا بھر میں جمہوریت کے علمبرداروں کیلئے بھی یہ خوشی کا موقع ہے۔ انھوں نے کہا کہ زیادہ تر دوسری جمہوریتوں میں خواتین کو ووٹ دینے کا حق حاصل کرنے کیلئے طویل جد و جہد کرنی پڑی ہے لیکن بھارت نے جمہوریہ کے آغاز سے ہی سب کو ووٹ دینے کا حق دیا۔

Byte: Droupadi Murmu

صدر جمہوریہ نے کہا کہ آزادی کے 75 سال کے دوران جو تجربات حاصل ہوئے ہیں، وہ ملک کے امرت کال یعنی اگلے پچیس سال میں سود مند ثابت ہوں گے جب بھارت آزادی کے 100 سال مکمل ہونے کا جشن منائے گا۔ انھوں نے کہا کہ 2047 تک بھارت اپنے مجاہدین آزادی کے خوابوں کو پورا کر لے گا۔

صدر جمہوریہ نے کہا کہ ملک نے اپنے شہریوں کو وہ سب کچھ دیا ہے، جو اُن کی زندگی میں ہے۔ لہذا لوگوں کو یہ عہد کرنا چاہیے کہ وہ ملک کی سلامتی، ترقی اور خوشحالی کیلئے وہ سب کچھ دیں گے جو وہ دے سکتے ہیں۔

VP INDEPENDENCE DAY

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ نے 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں انھوں نے کہا ہے کہ یوم آزادی اُن بہادر مجاہدین آزادی کو یاد کرنے اور خراج عقیدت پیش کرنے کا ایک موقع ہے، جن کی ہمت اور قربانیوں کی وجہ سے ہمیں عالم سامراجی حکومت سے آزادی ملی۔ جناب دھنکھڑ نے کہا کہ یہ دن جدید بھارت کے معماروں کے تئیں اظہارِ تشکر کا بھی موقع ہے، جن کی سخت محنت اور لگن کی وجہ سے ایک خود مختار، مستحکم اور مضبوط جمہوریہ کی بنیاد پڑی۔ انھوں نے کہا کہ آج بھارت میں بھر پور صلاحیتیں موجود ہیں اور وہ ہمہ جہت ترقی کے راستے پر گامزن ہے۔

نائب صدر جمہوریہ نے کہا کہ اب جب کہ بھارت، آزادی کا امرت مہوتسو منا رہا ہے، یہ موقع ہے کہ ہمارے عظیم انقلابیوں اور مجاہدین آزادی کے حوصلہ افزا واقعات کو یاد کیا جائے اور انھیں دوہرایا جائے تاکہ حب الوطنی، قربانی اور خدمت کی خصوصیات اختیار کرنے کے سلسلے میں نوجوان نسل کی حوصلہ افزائی ہو۔ x

AKAM

کل 76 واں یوم آزادی منایا جائے گا۔ آزادی کو 75 سال پورے ہونے کے موقع پر ملک میں آزادی کا امرت مہوتسو منایا جا رہا ہے۔

وزیراعظم نریندر مودی نے پچھلے سال مارچ میں گجرات میں ساہتی آشرم سے آزادی کے امرت مہوتسو کا آغاز کیا تھا۔ تقریبات کا یہ سلسلہ اگلے سال 15 اگست تک جاری رہے گا۔

وزیراعظم نریندر مودی کل صبح دلی کے تاریخی لال قلعے کی فصیل پر قومی پرچم لہرائیں گے اور ملک سے خطاب کریں گے۔ دلی پولیس نے کل 76 ویں یوم آزادی کی تقریبات کے مد نظر قومی راجدھانی میں سکیورٹی کے وسیع انتظامات کئے ہیں۔ لال قلعے اور اس کے اطراف خصوصی بندوبست کیا گیا ہے، جہاں وزیراعظم نریندر مودی قوم سے خطاب کریں گے۔ قومی راجدھانی میں سکیورٹی کے مکمل انتظامات کے لیے 10 ہزار سے زیادہ پولیس اہلکاروں کی تعیناتی کی جائے گی۔ x

PM- HAR GHAR TIRANGA

پورے ملک میں ہر گھر ترنگا مہم میں لوگ پورے جوش و خروش کے ساتھ حصہ لے رہے ہیں۔ یہ مہم کل شروع ہوئی ہے اور اس کا مقصد بھارت کی آزادی کے 75 سال کے پورے ہونے کے موقع پر لوگوں کو قومی پرچم اپنے گھر لانے اور اسے لگانے کے لئے تحریک دینا ہے۔ یہ مہم آزادی کے امرت مہوتسو کے حصہ کے طور پر شروع کی گئی ہے اور یہ کل 15 اگست تک جاری رہے گی۔

وزیراعظم نریندر مودی نے ہر گھر ترنگا تحریک کے تئیں لوگوں کے پرجوش ردعمل پر خوشی کا اظہار کیا ہے۔ ایک ٹویٹ میں جناب

مودی نے کہا کہ زندگی کے مختلف شعبوں سے وابستہ لوگ ریکارڈ تعداد میں اس مہم میں شامل ہو رہے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ آزادی کا امرت مہوتسو منانے کا یہ ایک بہت اچھا طریقہ ہے۔ وزیراعظم نے سبھی لوگوں سے کہا کہ وہ ہر گھر ترنگا ڈاٹ کوم پر ترنگے کے ساتھ اپنے فوٹو اپ لوڈ کریں۔x

PARTITION HORRORS REMEMBRANCE DAY

آج ملک کی تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کا دن منایا جا رہا ہے۔ 1947 میں ملک کی تقسیم کے دوران متاثر ہونے والے افراد اور ان کی پریشانیوں کو یاد کرنے کے لئے یہ دن منایا جاتا ہے۔ یہ ان سبھی لوگوں کو موزوں خراج عقیدت ہے جنہوں نے ملک کی تقسیم کی وجہ سے اپنی جان گنوا دی تھی اور اپنی اساس سے بے گھر ہو گئے تھے۔ سرکار نے پچھلے سال ان کی قربانی کو یاد کرنے کے دن کے طور پر ہر سال 14 اگست کو یہ دن منانے کا فیصلہ کیا تھا۔ وزیراعظم نریندر مودی نے مختلف ٹویٹ پیغامات میں کہا کہ تقسیم ملک کی تکلیف کو کبھی فراموش نہیں کیا جاسکتا۔ ناسمجھی پر مبنی نفرت اور تشدد کی وجہ سے ہمارے لاکھوں بھائی بہن بے گھر ہو گئے تھے اور بہت سے لوگوں کی جانیں چلی گئی تھیں۔ ہمارے لوگوں کی جدوجہد اور قربانیوں کی یاد میں تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کا دن منایا جاتا ہے۔x

AMIT SHAH PARTITION

وزیر داخلہ امت شاہ نے تقسیم کی ہولناکی کو یاد کرنے کے دن کے موقع پر آج ان لاکھوں لوگوں کو نمن کیا، جنہوں نے 1947 میں ملک کی تقسیم کی پریشانیوں اور مشکلات کا سامنا کیا تھا۔ جناب امت شاہ نے مختلف ٹویٹ پیغامات میں کہا کہ 1947 میں ملک کی تقسیم، بھارت کی تاریخ کا غیر انسانی باب ہے، جسے فراموش نہیں کیا جاسکتا۔ انہوں نے کہا کہ تقسیم کے دوران تشدد اور منافرت سے لاکھوں لوگوں کی جان گئی اور بے شمار افراد بے گھر ہو گئے۔ انہوں نے مزید کہا کہ یہ دن نوجوان نسل کو یہ یاد دلائے گا کہ تقسیم کے دوران لوگوں نے کتنی تکلیفیں سہی تھیں اور اس سے ہم وطنوں کو ملک میں امن اور بھائی چارہ برقرار رکھنے کا حوصلہ ملتا رہے گا۔x

POLICE MEDAL

یوم آزادی کے موقع پر ایک ہزار 82 پولیس اہلکاروں کو پولیس میڈل سے سرفراز کیا گیا ہے۔ ان میں سے 347 اہلکاروں کو بہادری کے لئے نوازا گیا ہے، جبکہ 87 کو گرانقدر خدمات کے لئے صدر جمہوریہ کے پولیس میڈل اور 648 اہلکاروں کو ان کی عمدہ کارکردگی کے لئے پولیس میڈل دیا گیا ہے۔ CRPF کے 109 اہلکاروں اور جموں و کشمیر پولیس کے 108 اہلکاروں کو بہادری کے لئے پولیس میڈل سے سرفراز کیا گیا ہے۔

7 اہلکاروں کو ممتاز خدمات کے لیے صدر جمہوریہ کا سروس میڈل اور 38 اہلکاروں کو شاندار خدمات کے لیے سروس میڈل دیے گئے ہیں۔x

PUNJAB TERRORIST MODULE

یوم آزادی سے پہلے پنجاب پولیس نے دہشت گردوں کو گرفتار کر کے پاکستان کی ISI کے حمایت یافتہ ایک دہشت گرد ماڈیول کا انکشاف کیا ہے۔ پنجاب پولیس نے ایک ٹویٹ میں کہا کہ کناڈا کے Arsh Dalla اور آسٹریلیا کے گرجنت سنگھ سے منسلک 4 لوگوں کو گرفتار کیا گیا ہے۔ دہشت گردوں کے پاس سے 40 کارآمد کارتوس سمیت 3 ہتھیاروں، ایک IED اور 9 ایم ایم کے 2 پستول برآمد کیے گئے ہیں۔x

HIMACHAL ASSEMBLY

ہماچل پردیش اسمبلی نے اجتماعی طور پر تبدیلی مذہب پر روک لگانے کے لئے مذہب کی آزادی کا ترمیمی بل 2022 منظور کر لیا

ہے۔ یہ بل زبانی ووٹ سے پاس کیا گیا، جبکہ اپوزیشن ارکان نے سرکار سے مطالبہ کیا کہ اسے ایک چیدہ کمیٹی کے سپرد کیا جائے۔

مذکورہ بل میں اجتماعی طور پر مذہب بدلنے کا حوالہ دیا گیا ہے، جس کا مطلب ایک ہی وقت میں دو یا اس سے زیادہ افراد کا مذہب بدلنا ہے۔ اس میں جبراً مذہب بدلنے کے لئے سزا کی مدت سات سال سے بڑھا کر دس سال تک کرنے کی بات کہی گئی ہے۔

ریاست کے وزیر اعلیٰ جے رام ٹھاکر نے اسمبلی میں جمعہ کو یہ بل پیش کیا تھا۔ انھوں نے کہا کہ اجتماعی طور پر مذہب تبدیل کرنے کے سلسلے کو روکنے کی خاطر یہ بل لایا گیا ہے۔ انھوں نے ہماچل پردیش میں Banjar اور Rohru رامپور میں اجتماعی طور پر مذہب بدلنے کے واقعات کی مثال پیش کی۔x

MAHA PORTFOLIO ALLOCATION

مہاراشٹر کے وزیر اعلیٰ ایکناتھ شندے نے آج ریاستی کابینہ میں اپنے نئے وزیروں کو قلمدان سونپا۔ وزیر اعلیٰ نے عوامی انتظامیہ، شہری ترقی، سماجی انصاف اور خصوصی تعاون، امداد اور بازآباد کاری، آبپاشی، ماحولیات اور آب و ہوا کی تبدیلی، اقلیتی امور اور وقف کے محکمے اپنے پاس رکھے ہیں۔ داخلہ، خزانہ اور منصوبہ بندی جیسے اہم قلمدان نائب وزیر اعلیٰ دویندر فونولیس کو دیے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ قانون اور انصاف، آبی وسائل، ہاؤسنگ، بجلی اور پروٹوکول کے محکمے بھی جناب فونولیس کے پاس ہوں گے۔ گورنر بھگت سنگھ کوشیاری کی منظوری کے بعد قلمدان سونپنے کا عمل شروع ہو گیا ہے۔x

CHENAB GOLDEN JOINT

جموں و کشمیر میں Reasi ضلع کے Kouri علاقے میں چناب دریا پر بنے دنیا کے سب سے اونچے ریل پل نے کل اُس وقت ایک اور کامیابی حاصل کی جب اُس کے اوپری ڈیک کی تعمیر کا گولڈن جوائنٹ کے ساتھ پورا کر لیا گیا۔ گولڈن جوائنٹ اب انجینئروں کے لیے پل پر ٹریک بچھانے کا راستہ ہموار کرے گا۔ اس پر ریلوے لائن بچھانے کے ساتھ ہی آزادی کے بعد پہلی بار کشمیر باقی بھارت کے ساتھ ریل نیٹ ورک سے جڑ جائے گا۔
یہ دنیا کا سب سے اونچا ریلوے آرچ ہے۔ یہ پل ایفل ٹاور سے 35 میٹر اونچا ہے۔x

☆☆☆